Neue Plombiertechnik für Verbrauchszähler
Zur Sicherung von Gas-, Wasser- und Stromzählern gegen Manipulationsversuche, ist ein sicheres Plombieren dieser wichtigen  Messgeräte unumgänglich.

Mit der Durchziehplombe kettseal 2in1 XL bietet die Firma G.A. Kettner GmbH dazu ein Produkt an, das in punkto Sicherheit und Effizienz wesentliche Vorteile gegenüber traditioneller Plombierung aufweist.
Die kettseal 2in1 XL besteht aus widerstandsfähigem Polypropylen und ist in verschiedenen Farben erhältlich. Der Verriegelungseinsatz besteht aus Metall. Ein Entfernen der Plombe ist nur durch Zerstörung möglich. Reißfestigkeit und Funktionalität der Durchziehplombe wurden in Versuchen durch die Materialprüfungsanstalt (MPA) der TU Darmstadt nachgewiesen.
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   Kennzeichnung                        Materialprüfung                              Plombierung
Einzigartig ist die zurzeit größte, nutzbare Länge der Plombenschnur von 300mm. Damit sind nun  auch Plombierungen von Wasserzählern unter Einbeziehung der Rohranschluss-Verschraubung möglich und das mit nur einer Plombe.

Unverwechselbar wird jede Plombe durch eine individuelle, 6-stellige Nummerierung mit der jede Plombe ausgeliefert wird. Darüber hinaus besteht die Möglichkeit des Aufdruckes eines Betreiberlogos. Das Aufbringen sämtlicher Kennzeichnungen auf die Durchziehplombe erfolgt im Laserverfahren.

Ein weiterer Schritt in Richtung Effizienzsteigerung bei Registrierung und Verwaltung von Plombierungen stellt  ein optionaler QR- oder Bar-Code dar mit dem eine komfortable Dokumentation und Übertragung relevanter Plombendaten  (Nummer, Standort, Zeit) per Smartphone möglich ist, ein entsprechende App-Lösung zur Verwaltung und Dokumentation der Daten befindet sich zu Zeit in Entwicklung. ( Ziel Markteinführung in 2020
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Durch die werkzeuglose Montage der  kettseal 2in1 XL werden herkömmliche Plombierzangen und Plombierstempel überflüssig. Damit  vereint dieses Produkt Wirtschaftlichkeit, Effizienz und Sicherheit in idealer Weise. 

